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Dotyczy: Postepowania prowadzonego w trybie Zapytania Ofertowego na Zakup i dostawe odziezy
roboczej i obuwia roboczego dla pracownikow Miejskiego Ogrodu Zoologicznego im. Antoniny i Jana
Zabiniskich w Warszawie.

Zamawiajgcy informuje o wplynigciu pytari do ww. postepowania:

Pytanie 1:

»-dotyczy zapiséw Umowy o wspdtpracy §3 pkt.1: “Wykonawca zobowiqzuje sie dostarczac Zamawiajgcemu
przedmiot umowy , w terminie 21 dni roboczych, sukcesywnie, w asortymencie i iloSciach szczegétowo
okreslonych w kazdorazowym zamdwieniu, przestanym przez Zamawiajqcego faksem lub e-mailem.” Czy
Zamawiajqcy dopuszcza modyfikacje tego zapisu z racji sezonowosci dostepnosci produktow (np. odziez
zimowa/letnia). Czy dla wskazan ych przez Sprzedajqcego produktéw sezonowych Zamawiajqcy dopuszcza
Zmiane zapisu np. .... ,,W terminie 21 dni roboczych/lub krétszym od wskazanej przez Sprzedajqcego daty
dostepnosci towaru.”.”

Odpowiedi:

Zamawiajacy dopuszcza zmiane zapisu na: »W terminie 21 dni roboczych/lub krotszym od wskazanej przez
Sprzedajgcego daty dostepnoéci towaru.”

Pytanie 2:

»- dotyczy zadania nr 6 ,,Sandaty robocze meskie S1” Prosimy o dopuszczenie sandatéw roboczych meskich
$1 wykonanych ze skéry zamszowej z elementami dzianiny siatkowej i kompozytowym podnoskiem.
Wskazana modyfikacja nie zmienia swoich wiasciwosci Jjesli chodzi o ochrone i bezpieczeristwo pracy.”
Odpowiedzi:

Zamawiajacy nie dopuszcza sandatéw roboczych ze skéry zamszowej z elementami dzianiny siatkowej i
kompozytowym podnoskiem.

Pytanie 3:

»- dotyczy zadania nr 6 ,, Trzewiki robocze S3 z metalowym podnoskiem” Prosimy o dopuszczenie trzewikéw
roboczych z cholewkq ze skéry nabukowej i kompozytowym podnoskiem. Wskazana modyfikacja nie zmienia
swoich wfas’giWos’ci Jesli chodzi o ochrone i bezpieczerstwo pracy.”

Odpowiedi:

Zamawiajacy nie dopuszcza trzewikdw roboczych ze skéry nubukowej i kompozytowym podnoskiem.
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Pytanie 4:
,- dotyczy zadania nr 6,

Sandaty robocze damskie S1” Prosimy o dopuszczenie sandatow roboczych

damskich 1 z podnoskiem kompozytowym. Wskazana modyfikacja nie zmienia swoich wiasciwosci jesli

chodzi o ochrone i bezpieczeristwo pracy.”

Odpowiedi:

Zamawiajacy dopuszcza sandaty robocze damskie S1 z podnoskiem kompozytowym.
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